Pa0oTa u MOIIIHOCTH MOCTOSHHOI0
TOKA.




Paboma u MOWHOCHIb 2JIEKMPUHECKOCO
IMOKdA.

Paboma anekmpu4ecKoao rorsis ro rnepemMmeuweHuro
3apsida - - paboma moka. ObosHa4aemcs: A

A=Aq - U
T.k. Ag=[-At A =1[-U-At

Paboma moka Ha y4acmke uernu paesHa
____[1pou3ge0eHUro cusibl mokKa, Harnpsi>keHus u
8pPEeMEHU, 8 Me4yeHUe KOmopoa2o coeepuiarach
paboma.
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3SHepauu, komopyro rpubop nompebrisem 8
eOUHUUY 8peMeHU - MOUWHOCMEb.

‘Obo3Hayaemcs: P

P:£=1-U
At

MowHocmb moka pasHa OmHOWEeHUr pabomel
moka 3a epems At K amomy UHmepaearny
___ gpeMeHU.
[P]=1Bm; 1Bm=1/[x/c; 1Bm=1A"-B



sakoH [covisa-Jlenua.

L. koynbk(ardan.) u 3.X.Jleqy

(Pycck.)
IKCriepumMeHmasibHoO

!

Q = /2'R At - konuuecmeo mennomsi,

—— 8blOerigemMoe rpo8oOHUKOM C MOKOM, PagHOo
rpou3eeo0eHU0 Keadpama cursibl mokKa,
corpomuerieHUs rnpoeooHUKa U 8peMeHU
MPOXOXXOEHUST MoKa 10 rMpoO8OOHUKY.



OnpeaeauTs MOIHOCTD TOKA B AJICKTPUYECKOM JIaMIIe, €CIIH
npu HanpspkeHud 110 B cuima Toka B Hent 200 MA.

KakoBa paboTa 3IEKTPUUYECKOTO TOKA B MHasUIbHUKE, €CJIU
CHJIa TOKa B IIENHX paBHA 3 A, a CONPOTHUBJICHUE ITASJIbHUKA
— 40 OM? Bpemsa pabotsl nasiabHuka — 30 MmuHyT. Kakoe
KOJIAYECTBO TEIJIOTHI BBIJCIUTCS B IASJIBHUKE 34 3TO
BpeEMS?

Kakyro paboTy TOK coBepiiaeT B anekTpoasurareiie 3a 20
MHHYT, €CJIM CHJIa TOKa B 1ienu paBHa 0,2 A, a HalpsiKEHUE
cocranisaeT 12 B.



